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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ
О ПОТРЕБИ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Одељење за урбанизам, грађевинарство и планирање Општинске управе Кладово, обавештава јавност да је носилацпројекта''SHIPYARD’’ доо Кладово – општина Кладово поднео захтев за одлучивање о потреби проценe утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА –изградња трупова бродова-12 јединица годишње, СО Кладово.
У виду податке и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама овог органа - Општинска управа Одељење за урбанизам, грађевинарство и планирање, канцеларија број 20, краља Александра бр.35, у периоду од 29.07.2019. до 12.08.2019. године, у времену од 9-12 часова. 


У року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења, заинтересована јавност може доставити мишљења о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом органу.
Овај орган ће уроку од 10 дана од дана истека рока и зстава 3. Овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за предложени пројекат потребна процена утицаја на животну средину, о чему ћеблаговремено обавестити јавност.
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