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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА КЛАДОВО – ЛОКАЛНИ САВЕТ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ
Улица краља Александра бр.35

19320 КЛАДОВО



На основу чл.43. и чл.59. Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009 и 88/2010), Локалног акционог плана запошљавања општине Кладово за 2014.години усвојен на седници Скуштине општине одржане 5.септембра 2014.године и Правилника о критеријумима за доделу субвенција за подстицај запошљавања незапослених лица старијих од 50 година, са акцентом на лица којима је до стицања услова за одлазак у пензију преостало највише 36 месеци, Локални савет за запошљавање oпштине Кладово дана 24.11.2014.године расписује

Ј А В Н И   П О З И В
ЗА ДОДЕЛУ СУБВЕНЦИЈА ЗА ПОДСТИЦАЈ ЗАПОШЉАВАЊА НЕЗАПОСЛЕНИХ ЛИЦА СТАРИЈИХ ОД 50 ГОДИНА, 
СА АКЦЕНТОМ НА ЛИЦА КОЈИМА ЈЕ ДО СТИЦАЊА УСЛОВА ЗА ОДЛАЗАК У ПЕНЗИЈУ  ПРЕОСТАЛО НАЈВИШЕ 36 МЕСЕЦИ

I ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
Основни циљ доделе субвенција за подстицај запошљавања незапослених лица старијих од 50 година је повећање броја новозапослених радника и подстицај запошљавања старијих лица са територије општине Кладово који се налазе на евиденцији Националне службе за запошљавање, са акцентом на лица којима је до стицања услова за одлазак у пензију преостало највише 36 месеци.

II НАМЕНА И ВИСИНА СРЕДСТАВА
Средства за подстицај новог запошљавања лица старијих од 50 година, планирана су у буџету општине Кладово за 2014.годину у износ од 1.100.000,00 РСД.

Ова средстав намењена су послодавцима из приватног сектора, предузетницима и привредним друштвима који своју делатност обављају на територији општине Кладово и који са незапосленим лицем закључе Уговор о раду у трајању од најмање 12 месеци.
Висина субвенција по новозапосленом раднику износи нето 15.000,00 РСД месечно и иста ће бити исплаћивана сваког месеца у периоду од 12 месеци. 

III ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА
Услови које мора да испуњава корисник субвенције:

Право на субвенцију за новозапошљавање лица старијих од 50 година може остварити послодавац под условом: 
· да је послодавац из приватног сектора са седиштем или организационом јединицом на територији општине Кладово, регистрованом у АПР;
· да послодавац и лице закључе уговор о раду у трајању од најмање 12 месеци са обавезом да послодавц запосленом исплати нето зараду најмање 15.000,00 РСД;

· да послодавац нема неизмирених обавеза по основу пореза и доприноса за последња три месеца, што доказује подношењем уверења пореске ураве.
 Услови које мора да испуњава новозапослено лице код послодавца:
· да је  на евиденцији Филијале за запошљавање, о чему пружа доказ послодавцу;
· да је  старије од 50 година, са акцентом на лица којима је до стицања услова за одлазак у пензију по основу старости или година стажа преостало највише 36 месеци на дан објављивања јавног позива, односно на дан заснивања радног односа;
· да лице има пријављено пребивалиште на територији општине Кладово најмање годину дана пре дана потписивања Уговора о раду, о чему прилаже доказ послодавцу.
Документација коју подноси послодавац:

· захтев за доделу субвенције;

· фотокопија решења о упису у регистар АПР и ПИБ образац;
· доказ о заснивању радног односа, Уговор о раду на период од најмање 12 месеци и пријава осигурања;

· доказ да послодавац нема неизмирених обавеза по основу пореза и доприноса за последња три месеца, Уверење пореске управе;
· доказ да је лица са којим се заснива радни однос на евиденцији Филијале за запошљавање, уверење Филијале за запошљавање;
· доказ да је лице старије од 50, копија личне карте новозапосленог лица;
· доказ о укупном радном стажу, уверења фонда ПИО о уписаном радном стажу;

· уверење о пребивалишту за новозапослено лице, уверење прибавља лице и доставља послодавцу;

Начин подношења захтева:

Захтев за доделу субвенције са пратећом документацијом подноси се Локалном савету за запошљавање општине Кладово, преко писарнице Општинске ураве Кладово или поштом на адресу Општина Кладово, Локални савет за запошљавање, Краља Александра 35, 19320 Кладово, са назнаком за остваривање права на субвенцију за запошљавање лица старијих од 50 година. 

IV ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ
Провера поднетих захтева

Локални савет за запошљавање општине Кладово проверава усклађеност поднетог захтева и приложене документације са условима из Јавног позива. У циљу провере испуњености услова из Јавног позива по поднетом захтеву, задржава право да изврши службени обилазак послодавца.

Одлука о додели субвенције 
Одлуку о додели субвенције за подстицај запошљавања лица старијих од 50 година доноси Локални савет за запошљавање општине Кладово.
V ЗАКЉУЧИВАЊЕ УГОВОРА
Локални савет за запиошљавање општине Кладово и послодавац у року до 30 дана од дана доношења одлуке о додели субвенције за подстицај запошљавања лица старијих од 50 година закључују уговор, којим уређују међусобна права и обавезе. 

Приликом потписивања Уговора о субвенцији, послодавац је у обавези да Локалном савету за запошљавање општине Кладово приложи пријаву на обавезно социјално осигурање за новозапослена лице.
VI ОБАВЕЗЕ ИЗ УГОВОРА
Послодавац, корисник субвенције за подстицај запошљавања лица старијих од 50 година, је у обавези да Локалном савету за запошљавање општине Кладово достави до 10 у месецу за претходни месец доказ о исплаћеној заради са плаћеним порезима и доприносима.
VI ОСТАЛЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
Јавни позив ће бити отворен до утрошка средстава планираних у буџету за 2014. и 2015.годину, за реализацију програма подстицаја запошљавања незапослених лица старијих од 50 година, код послодаваца из приватног сектора, са акцентом на лица којима је до стицања услова за одлазак у пензију преостало највише 36 месеци.

Све додатне информације могу се добити у Општини Кладов или путем телефона на број 801450.
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