На основу члана 31. став. 3 .Закона о јавним предузећима („Сл.гласник РС“бр.119/2012) и члана 13.став1.тачка 8.Статута  општине Кладово („Сл.лист општине Кладово, бр. 5/2008,2/2010), Скупштина  општине Кладово на седници одржаној  30.августа 2013. године, донела је
Р Е Ш Е Њ Е 
О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА 
„ЈЕДИНСТВО“ КЛАДОВО
I

Зоран Петровић, дипломирани инжењер машинства, из Кладова,   именује се за директора Јавног предузећа „Јединство“ Кладово, на период од  четири године. 
II
Решење ступа на снагу даном доношења и коначно је.
III 
Решење  објавити  у „Службеном гласнику  Републике Србије“, “Службеном листу општине Кладово“ и на интернет страници  општине Кладово.
О б р а з л о ж е њ е 
Правни основ за доношење Решења представљају одредбе члана 31.став 3. Закона о јавним предузећима, којима ја прописано да орган који је надлежан за именовање, након разматрања достављене листе и предлога акта одлучује о именовању директора јавног предузећа, доношењем решења о именовању предложеног кандидата или неког другог кандидата са листе и одредбе члана 13.став1.тачка 8.Статута  општине Кладово којима је прописано да Скупштина општине именује и разрешава директоре јавних предузећа чији је оснивач.
Скупштина општине Кладово на седници одржаној 25.04.2013. године, донела Одлуку о образовању Комисије  за именовања  и  на седници одржаној 05.07.2013.године, донела Одлуку о спровођењу јавног конкурса за именовање директора Јавног предузећа „Јединство“ Кладово.
Текст Огласа о јавном конкурсу био је објављен  у „Службеном гласнику Републике Србије“, “Вечерњим новостима“ и на интернет страници  општине Кладово.
Конкурс је био отворен 15 дана, од 10.07.2013.године до 25.07.2013.године. 
Kонкурсом је, у складу са одредбама члана 39. Статута ЈП „Јединство“, утврђено да за директора може бити именовано лице које испуњава следеће услове:
Да је пунолетан пословно способан држављанин Републике Србије; да је стручњак у једној или више области из које је делатност од општег интереса за чије обављање је основано јавно предузеће; да има високо  образовање трећег или другог степена, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године; да има најмање три године  искуства на руководећем положају; да поседује стручност из области финансија, права, или корпоративних управљања; да није члан органа политичке странке, односно да му је одеђено мировање у вршењу функције у органу политичке странке; да није осуђивано за кривично дело против привреде, правног саобраћаја и службене дужности;  да лицу није изречена мера безбедности забране обављања делатности која је претежна делатност јавног предузећа; да уз пријаву на конкурс поднесе Програм развоја и повећања добити Јавног предузећа
Комисија за спровођење конкурса за именовање директора Јавног предузећа  „Јединство“ Кладово  је по истеку рока за подношење пријава, констатовала да су на Јавни конкурс за избор кандидата за именовање директора Јавног предузећа „Јединство“ Кладово  поднете  четири пријаве. На основу увида у приложене доказе , Комисија је на седници од 08.08.2013.године утврдила да два кандидата не испуњавају услове предвиђене конкурсом и њихове пријаве је одбацила Закључком, а за два кандидата који испуњавају услове предвиђене конкурсом спровела изборни поступак према утврђеним мерилима и бројчано исказала утврђене резултате за стручну оспособљеност, радно искуство и приложени Програм развоја. На основу утврђених резултата изборног поступка, Комисија  је 13.08.2013.године сачинила  списак кандидата који испуњавају услове за именовање по расписаном конкурсу.
Листу кандидата који су испунили прописане услове за именовање, са бројчано исказаним  утврђеним резултатима, у складу са задатим параметрима утврђеним Јавним конкурсом  за именовање, Комисија за спровођење конкурса за именовање директора Јавног предузећа „Јединство“ Кладово, са Записником о спроведеном изборном поступку доставила је Општинској управи Кладово, ради припреме предлога акта о именовању директора Јавног предузећа „Јединство“ Кладово.
Општинска управа Кладово сачинила је  предлог акта о именовању  директора Јавног предузећа „Јединство“ Кладово и доставила га Скупштини  општине Кладово.
У складу са наведеним, а имајући у виду члан 31.став 3.Закона о јавним предузећима, („Сл.гласник РС“бр.119/2012) као и члан 13.став1.тачка 8.Статута  општине Кладово („Сл.лист општине Кладово, бр. 5/2008,2/2010), Скупштина општине Кладово је одлучила да се за директора Јавног предузећа „Јединство“ Кладово, на период од четири године  именује Зоран Петровић, дипломирани инжењер машинства.
Број:02-31/2013-I
У Кладову,30.августа 2013.год.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КЛАДОВО

                                                                                                        ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                     Драган Мариновић

